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A Qua mt diém c6 duy nhit mt m3t phing vudng géc vi mt mt phing cho trude
B. Cho hai duimg thing chéo b v b déng thia L b. Luco c6 mit phing (a) chiraa v (a) L b.

C. Cho hai duimg thing a va b vudng goc v6i nhau. Néu mit phing (a) chira a va mat phing (F) chisa b
thi (@) L (B).

. Qua mt dsimg thing c6 duy nhit mt mt phing vuéng goc vGi mt dumg thing khic

(G20 Mt log v Khudn sau i phi s g ing el 8 bid ring s phit g 1 dém dge 6
64000 con ho sau bao nhié phitthi c due 2 048,000
A0 B c.2% .50
Ciu 21, Tim 56 ti¢m cin dimg cua db thi him 8 f”lz'
A2 B3 .l
Ciu 22 . Trong khang gian voi b t9a 46 Oz, cho ba didm M(2:3~1), N(-
g NP v i
Bm=0. Cm=—t.
Ot I g 10 B S M B Oa
(@):3x=3+22+4=0. Phuomg winh ndo dsi diy I phuamg winh mit phing
(@?
Adeey-2:-14=0
C.3r-y+2:-6=0
Ciu 24. Trong khong gian vGi b toa do O tim it ca cic gid tri m O phuong trinh
4345 ~2x=2y 42+ m=0 I phuomg trih cia mit mit ch.
Am>6 Bmz6 C.ms6.  Dom<s
Ciin 25. Cho hinh hip dimg ABCD.A'B'C'D' c6 diy a hinh vudng. conh bén bing 44'=3a vi duimg
chéo AC"= Sa. Tinh thetich khsi hop ndy.

AVetd B.V=2a’ cre D=t

Ci 26, Chobinh chip SABCD cd diy ABCD 1 hinh chi b i mt phing (S48) vi (SAC) cingvuing.
V61 mit phing (ABCD). Bi ring AB =a; 4D = a5 vi SC =7 Tiah thé ich di chop SABCD.

Av=d By=2 Cvei D.v-dd

i 27, Cho binh ling try ABCAS'C" biét A"ABC 1t dién &b canh conh bing a. Tinh thé tich khdi
ABCCB

Ry D,y
5 3

AV cr-

3

Ciu 28. Trong khing gian vGi b tryc Oz, cho mitclu () o6 tim /(0;-2:1)vA mt phing
(P)x+2y=253=0 . Bidt mat ping (P)cit mit chu (5) tho gio tuyéa I it duimg o <6 dién tich
18 27 Vit phuomg inh mat chu(5).

A(S):X s (va2) s(ze1) =3 B(5):x" 4 (42 4(z41)" =1

C(8): 4 (ya2f 4o =3 D.(8): 4 (y+2) (41

(Ciu 29, Trong kg gian, cho tam g ABC vung i cin A . goi 1 tung diém cia BC, BC=2 Tinh
dién tich xung quang cua hinh nén, nhin duge khi quay tam gide ABC xung quanh tryc Al .




[image: image4.jpg]A m e

€5, =20
(Ci 30, Chobinh chdp S ABCD c6 diy ABCD I hinh ch nhit Tam gidc SAB nim trong mit phing vudng

6 v it phing (ABCD). Bid ring A8 =a:AD = a3 v ASB =60°. Tinh i ic cia ki ch ngogi
ép binh chop SABCD
Asaize w5t o5l T,

(Gl 31, Mt thiy g mudn tét i ién 0 mus cho minh it chide xe O 16 nén mi thing i ngin
hing 4.000.000 VND i 5 subt 0.Vthing. Hoisa bao hicu théng thy gido c thé mua duge chide xe O
1 400000000 VND?

An=72 Ba=T3 Cn=
cn:x.mm,s,_L‘l-?(..um.mmmmmv Ménh dé no sau dudi diy
ding?

A3<m< “_z m<0 C.om>4 D1sm<3

Ciw 33 . Cho him sby = f(x) <6 06 thi nh hinh & .

Hoihim s6 = /(2= ") déng bién trén Khoing

o sau diy?
A (). B.(-10).
2. D. (@)

(i 34.Cho (5= 315 bt nguyén i i i s L2 i [ 011 s biog:

-3 2- é-2 -
1 1= 1= 1=
A B c.1=53 D.

(i 3. Mo chie e dun cang chy 150k Toy dun g 0 . ich e chay
1) =20+ 1(m/s%). Hoiring Ss sau khi nbin ga th xe chay v6i vin e bao nhidu kevh.

A0 B2 com D300
Ci 36, Cho.x, y i cic s thyc lom ham 1 thos min x* ~6y° =y, Tinh Ay = £108 X+ 108
. ! Ziog, (x+3y)

' ' '
An=) Bl cu=y D=y

« :7.n.nmn.wwa]‘5l’{4,q, +b.Tioh T=a' ="

(Ciu 3856 nghiém cia phuomg trinh (sin"%x - cos™1%) = 2(sin® s - cos™%) + cos2x

tén [-10:30] li:




[image: image5.jpg]At BsI cso0 D4
Cin 39, Khai trién (45~ 4/7)". C6 bao nhiéu s6 hang hiru t trong kha trién trén?

Ao B3L ca .33,

(Cite 40, Mt thi sinh thamgia ki hi THPT Quésc ga. Trong b thi mn Todn ben dd lim duge chic chin
ding 40 ciu. Trong 10 ciu con li chi c6 3 ciu ban log trirduge mi ciu mt dip in chic chin sai, Do

Khong con di thi gian nén ban bt bude phii khoanh biracic. céu con Iy Hoi xic sudt ban dG duge 9 diém
1 bao nhidu?

A 0079 B.0179 €.0097 . 0.068

Cdu 41. Hoc sinh A thiét ké bang diéu khién dién tir mo cira phong hoe cia op minh. Bang gm 10 ni, mdi
it g ghi mt 56 0 dén v Khong b ha it nio duge ghi cing ot 56, DE ma cia i nhin 3 nit
1én tép Khic shan sa0 ho 3 56 tén 3 i theo thi A hin t0 thinh it day s ting v c tong bing 10,
Hoesinh B chinh dupe chi 3 it 3 thinh diy s6 ting. Tinh xic sultdé 1 me duoe i phing hoc 46
birimg 0é néu bi sai 3 i lén tiép cia 2t dimg Khoa i

@ al® c
o s

L
is

(Ciu 42. Chot dién ABCD v cic diém M, N, P in gt thue cic canh BC, BD, AC 520 cho BC= 4BV,
AC=34P BD = 2B, Tinh 33 thé i hai phin ci kit diin ABCD o phin chia b mp (MNP).
z 2 L

L B 2
i is is i

(Cllu 43. Cho chip SABCD c6 diy ABCD 1 inh chi it canh AB = a, AD = 2a. M3t (S48) v (S40) cing
vuing goc V61 (ABCD). Goi H 1 hinh chicu vudng goc cia A trén SD tinh khaang cich gila AH vi SC bict

Yt
A3B, 523, s, B,
7 7 T W
Citu 44, Neuii ta cin trang tri cho mdt kim ty thip hinh chop tir gidc
dku SABCD canh bing bén bing 200m, goc ASB=15" bing duing
i khic diy dén lod ving quanh ki o thip AEFGHIIKLS
“Trong d diém L o dinh LS = 40m. H khi & cin dimg it ‘
st boo nhicu mét dy dén led 0 rang i
A 40067 8. 204111
c. 4031 . 40VTT

(m+1)2¢ +m° b ba diém ey i

G 45, Tim v e gia i tham 6 m 320 cho d h him s -
i tidp dutm trn bi ki bin |

3-45
2

Amstime BeomeZE Cagma 2 g2t





[image: image6.jpg]Ci 46. Trong khing gian vai i toa do 0=, cha cic diém B(2: =1 ~3). C(~6; =1 3). Trong cic tam
g ABC tho min cic duimg rung tuyén ké tr B v C vudng goc vGi nhau, hly tim diém A(:5:0,b>0
s0cho g A 1 i, T g v 252

A0 B.-20. cis D,

ra
D

Cie 47, Duimg thing ¥ =A(x+2) +3 citdb thi him s3 =+ 3¢ =1, (1) s 3 diém phin bict, tép tyén
vGidb thi (1) tai 3 giao diém do lgi cit nhau tai 3 diém ta0 thinh mot tam gidc vudng, khi 46 gid tr k
A k<=2 B.-2<k<0 C.0<ks3 D.k>3

i 48, Cho hai 56 the .- thom man:9x + (2 573 )+ {3 =0

Timgid wihohitcia  P=x' 43" +65 4336 +1)(x+ y-2)

A, D=1 B, 36296015 -4 p, s
0 v O

Cilu 49. Cit mit khdi nén tron xoay c6 bin kinh diy bing R.
duimg sinh 2R b mdt mt phing (a) qua tim diy v g0 vGi it
déy mdt goc 60" tinh ty 56 thé tich cia hai phin khdi non chia boi
mit phing (a)?

Al

Ciu S0, Phuong trish 277 4 (2 =62 +9x-+m) 2™ =2 +1 c6 3 nghi¢m phin biét khi vi chi khi
me (@b T=b-a thi
AT=36 B.T=d8 cre6 D772




Đáp án Đề thi thử môn Toán thptqg năm 2018 trường Trần Nhân Tông - Quảng Ninh lần 1

[image: image7.jpg]3D &€ (oA [ioD
A 18D (195|200
nC WC (294308
) 38D [39C [d0A
Bc 4B |49D _[s0B





Đề thi thử môn Toán THPTQG 2018
Đề thi thử THPT

